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                                               SEMINARIO FINAL DE ALGEBRA

01. 
[image: image68.jpg]



es una función inyectiva ; entonces, el valor de  a+b+c es:
A) 21

B) 22

C) 18

D) 19

E) 20

02.La regla de correspondencia de la función cuya gráfica se muestra, es:


A) [image: image3.png]v=— 2
—G+ai 410




     B) [image: image5.png]= 2
—G+aF+10





C) [image: image7.png]= 2
—G+a+10





D) [image: image9.png]= 2
—G+aF+10





E) [image: image11.png]= 2
—G+aF+10




03. Halle la regla de correspondencia  de la función cuya gráfica es:


A) [image: image13.png]2lx—3l-5








B) [image: image15.png]4lx—3]-5






C) [image: image17.png]—lx—3l-5






D) [image: image19.png]3lx—3l-5





E) [image: image21.png]lx—31-5






04. Halle la ley de correspondencia de  la gráfica mostrada:

A) 
[image: image22.wmf]=-
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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05. El valor máximo de la función definida mediante la ecuación:
[image: image27.wmf]0
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A) -7/6


B) -7


C) -1/2


D) 8


E) 7

06. La gráfica de la función  [image: image29.png]—4mx+2m



 se encuentra por encima del eje de las abscisas. Entonces, podemos afirmar que:


A) m < 0 v m > 1



B)  m > 0 



C) -1 < m < 0


D)  0 < m < 1


E)  [image: image31.png]1
0<m<s
>




07. Si: 
[image: image32.wmf]-
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 es la función inversa de 
[image: image33.wmf](x)

F

, halle el valor de 
[image: image34.wmf](2)

F

.

A) -6

B) -8

C) -10

D) 12

E) 14

08. La gráfica de la función: 
[image: image35.wmf]=--

(x)

Fmx3m1

 pasa por el punto (9; 1). Halle la regla de correspondencia de la función inversa de F.


A) 
[image: image36.wmf]-
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B) 
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C) 
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D) 
[image: image39.wmf]-
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E) 
[image: image40.wmf]-
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09.
Calcular: 
[image: image41.wmf]=+

3945

ElogAntilog2Antiloglog25


A) 28



B) 26



C) 24

D) 20

E) 18

10.
Calcule:



[image: image42.wmf]=

2222

2

Elogantiloglogantilog1,5


A) 1/2


B) -1/2


C) 3/2

D) 5/2

E) -3/2

11.
Hallar el valor de “x+3” en la ecuación:



[image: image43.wmf]æö
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A) 11


B) 9

C) 7

D) 5

E) 4

12.
Hallar el valor de “y” en el sistema: 
[image: image44.wmf](
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A) 10


B) 12



C) 14

D) 16

E) 18

13.
Si “x” e “y” son valores que satisfacen el sistema:  



[image: image45.wmf](
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Siendo   
[image: image46.wmf]3
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, entonces “x.y” es:

A)   e3



B)   2e3



C)   e2
D)   e

E)  2e

14.
Determine el valor de “x” en la ecuación:


[image: image48.png]




 A) [image: image50.png]In(2 +v3)





 B) [image: image52.png]n(v3 -v2)






 C) [image: image54.png]In(vV3 +v2)





 D) [image: image56.png]Inv2+v3





 E) [image: image58.png]V3 -vz




15.
Resolver: 
[image: image59.wmf](
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A) 1 ó 2



B) 1 ó 3


C) 2 ó 3


D) 3ó 4


E) 4 ó 5

16.
Hallar ( m+n ) si la división: 
[image: image60.wmf]++-+

+
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x3

;  deja como resto:           5( x–2.)


A) 12


B) 11


C) 10


D) 9


E) 8

17.
Si: b > a, hallar la mayor solución de:



[image: image61.wmf](

)

(

)

---£-

22

bxaaxbba



A) 
[image: image62.wmf]¥

-



B) 0


C) 5


D) a – b


E) a+b

18. Halle el resto en la división: 


[image: image64.png]X4 —2)*(X — 1]






A)  4x+2


B)  8x+4


C)  2x+1


D)  4


E)  9

19.
Hallar el valor de “m” para que la ecuación:
[image: image65.wmf](
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 , tenga raíces iguales.


A) 4


B) 5


C) 6


D) 7


E) 8

20.
Hallar el límite de:                  
[image: image66.wmf]--

=

-

2

x12

L

x9



para x=3  e indicar su denominador racionalizado.

A) 18


D) 24
B) 20


E) 26
C) 22
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